



正己正人 抵制歪风

尉健行:得罪少数人,也不得罪老百姓

尉健行一直是从严治党的坚定维护者和执行者,他曾直斥少数高级官员以权谋私,配偶、子女一起谋取非法利益,他强调打黑除恶要与反腐败斗争相结合,而他自己更是一生质朴,拒绝任何歪风邪气。



尉健行与父母合影。(资料片)

父母住普通病房,不要特殊待遇

上世纪80年代初,尉健行担任哈尔滨市委副书记期间,办公室只有一张办公桌,几把椅子,一个文件柜,里间一张单人床。市委给他安排了一套住房,但尉健行觉得标准太高,就婉拒了。

上世纪80年代中期,尉健行担任中组部部长。彼时其父母常患病,住院治疗需要许多医药费;女儿大学毕业后,准备去国外留学,也急需用钱。于是他把他家中老屋变卖了3间计1.8万元,把1万元留作女儿出国经费,剩余8000元交给父母治病。

同时,尉健行还反复强调亲属不得向县里要特殊照顾。一次,尉健行父母双双住院,当地政府把二老安排在双人病房里,尉健行得知之后,打长途电话回乡要求按照普通百姓的标准把父母安排在普通病房。

1991年,时任国家监察部部长的尉健行回到故乡新昌视察工作。当地干部安排他住在县政府招待所,可尉健行却说:“我几十年没有回家乡了,这次回来,就让我在老父母的房间里搭个铺,好让我同他们多聊聊,不麻烦你们了”。第二天他外出视察,一直到中午12时才回县城。县领导劝他一起吃饭,尉健行则执意回家吃母亲为他准备的炒年糕。

尉健行兼任中共北京市委书记时,有一次在干部大会上公开责问,市委十二名常委的秘书中,竟有十一部车,这些车从哪里来的?为什么不按中央规定退还给基层单位?他在公交车上态度坚决,说:“宁可得罪少数人,也不能得罪老百姓。”

尉健行兼任中共北京市委书记时,有一次在干部大会上公开责问,市委十二名常委的秘书中,竟有十一部车,这些车从哪里来的?为什么不按中央规定退还给基层单位?他在公交车上态度坚决,说:“宁可得罪少数人,也不能得罪老百姓。”

多次警告干部管好子女配偶

尉健行多次强调,各级领导干部要管好自己的配偶、子女。2000年6月13日至18日他在云南考察工作时就曾强调,领导干部要带头廉洁自律,管好自己的配偶、子女。尉健行指出,近几年来,少数高级领导干部利用职权和职务上的影响为其配偶、子女谋取非法利益,已经成为当前一个突出的腐败现象,广大干部群众对此反映十分强烈。

当年3月,他还在会上强调:领导干部手中的权力只能用来为人民谋利益,绝不能把它当做自己的家庭成员谋取私利的手段。

他说,严峻的事实表明,在发展社会主义市场经济新的历史条件下,一些不法分子为谋取非法利益,千方百计拉拢腐蚀领导干部,其中一个重要手段就是企图从领导干部的配偶、子女身上打开缺口。“更为严重的是,有的领导干部对其配偶、子女利用其职权或职务上的影响违法敛财,袒护包庇、支持纵容,甚至同流合污、直接参与其中,给中国共产党和人民的利益造成严重损害。广大干部群众对此反映强烈,教训十分深刻。”尉健行说。

尉健行说,其中一个重要手段就是企图从领导干部的配偶、子女身上打开缺口。“更为严重的是,有的领导干部对其配偶、子女利用其职权或职务上的影响违法敛财,袒护包庇、支持纵容,甚至同流合污、直接参与其中,给中国共产党和人民的利益造成严重损害。广大干部群众对此反映强烈,教训十分深刻。”尉健行说。

据人民日报、新华社

与另一位辞世原常委乔石颇有渊源

从老乡到校友,再成上下级

这是两个月来,第二位离开我们的政治局原常委,上一位是6月14日辞世的乔石。

乔石和尉健行有着很深的渊源,两人是老乡,乔石是浙江定海人,尉健行是浙江新昌人。少年时期,两人先后来到上海求学,上世纪40年代初,乔石曾在上海光华附中读书。1947年,尉健行也来到这所中学就读,成为乔石的校友。1949年3月,尉健行加入中国共产党。当时,上海地下党学生工作的重要领导人,正是乔石。

两人再度的交集出现在改革开放之后,1984年4月,乔石开始兼任中组部部长,此时尉健行也从全国总工会调来,担任副部长,辅佐乔石工作。1年后,乔石转任中央政法委书记,尉健行接任部长。

乔石晋升常委后,兼任中纪委书记,尉健行再度来到他的麾下,担任监察部长。1992年后,乔石在常委中的“角色”发生了变化,出任全国人大常委会委员长,尉健行又从他手中接过了中纪委书记的职务。据在中央机关工作过的老同志说,无论是在中组部还是在中纪委,两人的工作作风、理念都十分相近,配合相当默契。

1997年,乔石离开常委行列,尉健行递补进来,也成为正国级的党和国家领导人。 据北京日报

纪念中国人民抗日战争胜利70周年 首套《抗战阅兵金玉大勋章》荣耀首发

勋章,是授予有功勋的人的最高荣誉!世界各国“勋章”均为授予为社会作出重大贡献的英雄、领袖的最高奖赏!新中国的历史上,最高荣誉的勋章为“三大一级勋章”其收藏价值巨大,处在收藏界最顶端!其中“独立自由”勋章,是毛主席颁发给为抗日战争做出卓越功绩的英雄们的最高荣誉,2015年9月3日,中国人民抗日战争胜利70周年,70年以来首次破例举行大阅兵仪式,同时,以“独立自由勋章”为蓝本,制作一枚超大《抗战阅兵金玉大勋章》面向公众发行,这是70年来至高荣誉、至高价值、至高规格的民族纪念!

用鲜血换来的荣誉!用生命捍卫的信仰!! 《抗战阅兵金玉大勋章》枚枚连心,价值连城!

史无前例最大一级“大勋章”,只因庆祝“中国人民抗日战争胜利70周年”而发,纪念规格至高,收藏价值巨大!
“独立自由勋章”不仅记载了抗日功勋们的辉煌功绩,也是至高荣誉的象征!唯一一次铸成大勋章的机会,是中国人民抗日战争纪念馆广场门前的“独立自由大勋章”,中国人民抗日战争胜利70周年万众瞩目的时刻,首次将这代表“抗战最高荣誉”的“独立自由勋章”,打造史上最大“金玉大勋章”,是70年抗战胜利史藏品中的开山之作,收藏价值巨大!首次发行,未来价值必定惊人!
相比普通藏品,勋章为至高规格藏品,价值处在顶端!列宁勋章1500万元,华盛顿勋章1000万元,《抗战阅兵金玉大勋章》首次发行,价值连城。
勋章是至高规格纪念,代表至高荣誉,往往具有巨大的收藏和投资价值。2003年,一枚“列宁勋章”以约合1500万元人民币成交;2007年,美国第一任总统华盛顿

的勋章专家估价1000万美元。第一次发行和田玉璧上镶嵌黄金的《抗战阅兵金玉大勋章》,是国人用生命捍卫的精神信仰,不仅价值不菲,而且枚枚连心!
200克玉璧可做1个玉镯2个玉佩,光材料就价值巨大!加上三枚价值不菲的1:1“三大一级勋章”,2380元一套真真是超值收藏,藏到即赚!
为体现勋章的至高荣誉和至高形式,用料极尽珍稀,大勋章主体选自“帝王之玉”和田青玉,在和田玉中硬度最高,品质达到最高级手镯级,每枚玉璧200克,直径76mm,高16mm,超大尺寸可做成一个手镯两个玉佩,按市价2000一个玉镯700一个玉佩的价格来算,仅玉料价值就巨大!让民众充分感受中华女儿的自豪和胜利喜悦,更为圆民众收藏大勋章的心愿,《抗战阅兵金玉大勋章》一枚大勋章和三枚1:1比例的“三大一级勋章”全套仅收2380元,真真是超值的收藏机会,藏到即赚!

抗战胜利至高规格、至高形式、至高荣誉纪念

勋章主体:主体“和田玉璧”!
 勋章形制:黄金、和田青玉高材质!
 勋章图案:毛主席指点江山,天安门阅兵式扬我军威,壮我国歌!
 勋章铭记:“中国人民抗日战争胜利70周年”!

“三大一级勋章”同套配赠,收藏机会千载难逢!



级别超高的“三大一级勋章”,一级八一勋章、一级独立自由勋章、一级解放勋章,价值连城,普通人想见一眼都难。
此次为献礼抗战胜利70周年,首次发行《抗战阅兵金玉大勋章》,同时“三大一级勋章”1:1等比例原配赠,此次一次性全套收藏,有眼光有行动力的藏家,绝不会错过这个唯一收藏机会!

发行公告

《抗战阅兵金玉大勋章》由全国毛泽东纪念馆联谊会权威监制,限量发行1万套,每套藏品均配有监制证书、收藏证书、防伪证书等,具有极高收藏价值和投资价值。
全国统一首发价:2380/套
发行专线: **400-115-4006**
0531-83187718
发行地址:山东省总工会大厦一楼(济南市经二路187号省公安厅西邻,银监局对面)



特别赠送:
凡一次订购两套以上者赠送价值1980元“伟人领袖手迹金书”一套